



T A T R A T E N D E R

V Bratislave 07.12.2018

Vec: Vysvetlenie č. 2

Verejný obstarávateľ podľa § 7 ods. 1 písm. a) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „Zákon“) Slovenská agentúra životného prostredia, Tajovského 28, Banská Bystrica (ďalej len „Verejný obstarávateľ“) vyhlásil uverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania č. 2018/S 218-499290 zverejneného v Úradnom vestníku EÚ dňa 13.11.2018 a pod číslom 16473 – MSS vo Vestníku verejného obstarávania č. 224/2018 dňa 14.11.2018 (spolu len „Oznámenie“) verejnú súťaž na predmet zákazky „Obstaranie súboru podporných služieb a súvisiacich nástrojov pre tvorbu územných systémov ekologickej stability na miestnej úrovni“ („Verejná súťaž“)

Verejnému obstarávateľovi bola dňa 07.12.2018 doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov. Žiadateľ žiadal a spoločnosť Tatra Tender, s.r.o., Krčméryho 16, 851 06 Bratislava, ako osoba poverená vykonaním niektorých úkonov v mene Verejného obstarávateľa týmto všetkým známym uchádzačom oznamuje nasledovné odpovede (jednotlivé otázky sú číslované v poradí v akom boli doručené Verejnému obstarávateľovi a číslovaním nadväzujú na predchádzajúce vysvetlenie):

Otázka č. 2

„v súťažných podkladoch v bode 8.4.1.4 je požadované spolu s návrhom zmluvy predložiť aj prílohu č. 6, no v zmluve o ani v súťažných podkladoch takáto príloha nejestvuje.

Žiadosť o vysvetlenie č. 1: Prosíme verejného obstarávateľa o upresnenie jeho požiadavky.“

Odpoveď:

Jedná sa o zjavnú chybu v písaní. Správne bod 8.4.1.4 časti A1 Súťažných podkladov znie:

„Návrh zmluvy vypracovaný podľa bodu 2 Časti E. Obchodné podmienky týchto súťažných podkladov. Uchádzač v texte návrhu zmluvy vynechá údaje o cene. Tieto údaje budú doplnené do zmluvy úspešným uchádzačom v súlade s bodom 31.2 tejto časti súťažných podkladov.“

Otázka č. 3

„V časti E. Obchodné podmienky v bode 3.1 súťažných podkladov verejný obstarávateľ uvádza: „Poskytovateľ sa zaväzuje, že vypracuje a dodá predmet Zmluvy dojednaný v rozsahu a obsahu bodov 1.2.1 až Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov“.

Žiadosť o vysvetlenie č. 2: Prosím o uvedenie bodu, na ktorý mal verejný obstarávateľ úmysel sa odkazovať.“

Odpoveď

Jedná sa o chybu technického charakteru spôsobenú použitým textovým editorom. Verejný obstarávateľ uvádza, že správne sa má jednať o body 1.2.1 až 1.2.5.

Bod 3.1 vzoru zmluvy správne znie

„Poskytovateľ sa zaväzuje, že vypracuje a dodá predmet Zmluvy dojednaný v rozsahu a obsahu bodov 1.2.1 až 1.2.5 v termíne najneskôr do 36 mesiacov od účinnosti tejto Zmluvy. Doba podpory, podľa bodu 1.2.6 pokiaľ táto Zmluva neurčuje niečo iné je 36 mesiacov od nasadenia riešenia podľa bodu 3.3. Prílohy č. 1 tejto Zmluvy.“

Záujemcovia zoberú vyššie uvedenú opravu znenia súťažných podkladov na vedomie.

S pozdravom

Marek Griga

Tatra Tender, s.r.o.